



Сделаем мир доступным!

Шагни за горизонт

В истории негосударственного образовательного учреждения – учебно-производственный комбинат ВОИ «Нижегородец Н» – тако-го, пожалуй, ещё не случалось. Состоялся первый выпуск группы, в которой обучались учащиеся школ-интернатов детей-сирот и ребят, оставшихся без попечения родителей! Все они получили дополни-тельное профессиональное образование по специальности портной (пошив и ремонт одежды).

Отбирали в группу самых достойных и прилежных учащихся, кто имел хорошую успеваемость и желание получить для себя ещё и нужную, востребованную специальность, которая пригодится в даль-нейшей жизни. Все эти ребята учатся в старших классах нижегород-ских городских школах-интернатах № 1, 142, 8 и детском доме № 3.

С октября месяца после основных занятий в своих школах два раза в неделю они спешили в учебный комбинат, где опытный преподаватель Татьяна Геннадьев-на Шевлягина с удовольствием и терпением обучала их навыкам этой очень пре-стижной швейной профессии. С июня занятия в учебном комбинате шли четыре-два раза в неделю.

Надо сказать, что этот проект стал возможным лишь благодаря стараниям и же-ланию помогать ребятам со стороны удивительной организации – Нижегородско-го областного отделения «Российского детского фонда», известного всем своими замечательными делами. Возглавляет коллектив опытный авторитетный руко-водитель, отзывчивая и очень добросердечная женщина, Нина Ивановна Дернова. Именно она сумела всем доказать важность и необходимость этого благородного дела, нашла спонсоров, оплативших этот образовательный проект. А участие в фи-нансовой помощи оказала организация «Газпром Трансгаз» г. Н. Новгород, возглав-ляет которую Вячеслав Михайлович Югай. Низкий поклон этим меценатам...

Продолжение на 11 стр.



В Макарий

незабываемое путешествие

Эти незабываемые поездки по за-поведным историческим местам на-шего удивительно-самобытного род-ного края стали давно традиционны-ми для сотрудников с инвалидностью Управления ФНС России по Нижего-родской области. На этот раз путе-шествие запланировали в Троицкий Макариев Желтоводский женский монастырь. Экскурсанты, коих при-везли на комфортабельных автобусах с подъёмниками, оборудованных для инвалидов-колясочников, полу-чили прекрасную возможность по-

клониться земле предков, помянуть их в молитвах и, конечно же, полю-боваться древнейшим монастырём – этой яркой жемчужиной среди уни-кальных достопримечательностей нашей России.

История монастыря удивительна. Ещё в XIV веке у Жёлтого озера на ле-вом берегу Волги, среди болот и озёр иноком Нижегородского Печерского монастыря преподобным Макарием была поставлена первая келья буду-щего могущественного монастыря. По своему глубокому смирению пре-

подобный всю жизнь старался из-бежать мирской славы и для своего подвига всегда находил уединённые места. В 1434 году Макарий основал Желтоводский Макариев монастырь во имя Пресвятой и Живоначальной Троицы в устье реки Керженец. За четыре года существования обители к Макарию присоединилось немало монахов, обитель весьма прослави-лась, на её обустройство давал по-жертвования великий князь Василий Тёмный...

Продолжение на 8 стр.



фоторепортаж Владимира ДОЛГОВА